

संपादकीय

रियायत की सियासत

झारखंड की हेमंत सोरेन सरकार ने राज्य के राशनकार्डधारी दुपहिया वाहन चालकों को प्रति लीटर पेट्रोल में 25 रुपये की राहत देने की घोषणा करके पूरे देश को चौंकाया है। अन्य राज्यों के लोगों में उम्मीद जगायी है कि वहां भी ऐसी ही घोषणा हो।

वृहद आर्थिक आंकड़ों, ओमीक्रोन की स्थिति, वैश्विक रुख से तय होगी शेयर बाजारों की दिशा

नई दिल्ली। कोविड-19 के नए स्वरूप ओमीक्रोन से जुड़ी खबरों, वृहद आर्थिक आंकड़ों और वैश्विक रुख से नए साल के पहले सप्ताह में शेयर बाजारों की दिशा तय होगी। विश्लेषकों ने यह राय जताई है।



मिश्रा ने कहा कि बाजार में मिलेजुले रुख के बीच भागीदारों को सतर्क रुख अपनाना चाहिए और हेजिंग के लिए तैयार रहना चाहिए। हालांकि, सभी वर्गों के शेयरों में सुधार है, लेकिन हमारा मानना है कि बैंक, फार्मा, आईटी और एफएमसीजी कंपनियों का प्रदर्शन अन्य की तुलना में बेहतर रहेगा।

खाद्य तेलों में बढ़ी गिरावट, दालें और चीनी भी नरम

नई दिल्ली। वैश्विक बाजार के नकारात्मक संकेत एवं स्थानीय स्तर पर उठव सूस्त रहने से बीते सप्ताह दिल्ली थोक जिनस बाजार में खाद्य तेलों में भारी गिरावट दर्ज की गयी। इसके साथ ही दाल दलहन में भी नरमी का रुख बना रहा।

संसेक्स की शीर्ष 10 में से नौ कंपनियों का बाजार पूंजीकरण बढ़ा

नई दिल्ली। संसेक्स की शीर्ष 10 में से नौ कंपनियों के बाजार पूंजीकरण (मार्केट कैप) में बीते सप्ताह 1,11,012.63 करोड़ रुपये की बढ़ोतरी हुई। सबसे अधिक लाभ में टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेज (टीसीएस) और एचडीएफसी बैंक रहे।

आइसीआईसीआई बैंक का बाजार वैल्यूएशन 8,902.89 करोड़ रुपये की बढ़ोतरी के साथ 5,13,973.22 करोड़ रुपये पर पहुंच गई। इस दौरान हिंदुस्तान यूनिटीव का बाजार मूल्यंकन 14,391.25 करोड़ रुपये की बढ़ोतरी के साथ 5,54,444.80 करोड़ रुपये पर और इन्फोसिस का 10,934.61 करोड़ रुपये के उछाल के साथ 7,94,714.60 करोड़ रुपये पर पहुंच गया।

पेट्रोलियम पदार्थों के दामों में तेजी से जनता में बेचनी है। ऐसे में जहां एक ओर जनता में झारखंड की पहल की तरह दामों में राहत देने की आकांक्षा बढ़ेगी, वहीं राजनीतिक कारणों से ऐसी प्रतिस्पर्धा भी पैदा हो सकती है। निस्संदेह, समाज के कमजोर वर्गों को राहत दी जानी चाहिए।

इस वर्ष शेयर बाजार दे सकता है बंपर रिटर्न

मुंबई। शेयर बाजार ने बीते साल निवेशकों को मालामाल किया और वर्ष 2022 में भी इसके बंपर रिटर्न देने की संभावना है। वर्ष 2021 के आखिरी सप्ताह में भी शेयर बाजार में तेजी रही।

वेलकम 3 में फिर दिखेंगे नाना पाटेकर, अनिल और परेश

वेलकम सीरीज की फिल्मों ने बॉलीवुड में काफी सफलता हासिल की है। अभी तक इस सीरीज की दो फिल्में वेलकम और वेलकम बैंक दर्शकों के बीच आ चुकी हैं। काफी समय से दर्शक इस फिल्म की अगली कड़ी का इंतजार कर रहे हैं। अब जानकारी सामने आ रही है कि वेलकम 3 में एक बार फिर नाना पाटेकर, अनिल कपूर और परेश रावल नजर आएंगे।



रिपोर्ट के मुताबिक, वेलकम 3 में एक बार फिर नाना, अनिल और परेश की तिकड़ी नजर आएगी। खबरों की मानें तो अगले साल की दूसरी छमाही में फिल्म की शूटिंग शुरू होगी। एक सूत्र ने कहा, फिल्म वेलकम 3 की स्क्रिप्ट पहले ही लिखी जा रही है। इस फिल्म की शूटिंग अगले साल के उत्तरार्ध में शुरू की जायेगी। अनिल, नाना और परेश तीसरी फिल्म का हिस्सा होंगे। सूत्र ने बताया कि वेलकम 3 में और भी बड़े कलाकारों को शामिल करने की प्लानिंग है। फिरोज नाडियाडवाला बड़े पैमाने पर फिल्म बनाने की योजना बना रहे हैं।

शाही वेज बिरयानी

शाही वेज बिरयानी सुनकर ही मुंह में पानी आ जाता है लेकिन इसे घर पर बनाने का सही तरीका हर किसी को नहीं आता। तो आज हम घर पर कैसे इसे करोगे तैयार, जानोगे रेसिपी।



सामग्री : शाही मसाला तैयार करने के लिए- नारियल का बुरादा- 1/4 कप, साबुत लाल मिर्च- 3, साँफ- 1 टीस्पून, जीरा- 1 टीस्पून, लौंग- 4, इलायची- 2, धनिया के बीज- 1.5 टीस्पून, काजू- 1 टेबलस्पून, बादाम- 1 टेबलस्पून, खसखस- 1 टीस्पून

करें। इसमें अदरक-लहसुन का पेस्ट डालें और कुछ मिनट तक भूनें। अब इसमें गाजर, बीन्स डालें। फिर टमाटर घूरीं। स्वादानुसार नमक और पानी डालकर मिक्स करें। ढक्कर सज्जियों को साँफ होने तक पकाएँ।

विधि : शाही मसाला तैयार करने के लिए मसाला तैयार करने के लिए सारी सामग्री को घैने में डालकर 1-2 मिनट के लिए भूनें और फिर ढंडा होने के लिए रख दें। अब मिक्सर में डालकर इसका पाउडर बना लें।

कॉमिंग के लिए- जिस भी बर्तन में सर्व करना है उसमें पहले चावल को लेयर बिछाएँ फिर सब्जियों को। एक बार फिर से राइस और उसके ऊपर सब्जियों वाली लेयर। इस तरह से आप दो से तीन लेयर बना सकती हैं। ऊपर से कटा प्याज, हरा धनिया डालकर गरमा-गरम सर्व करें।

ओमिक्रॉन के चलते टल सकती है अक्षय कुमार की फिल्म पृथ्वीराज की रिलीज

अक्षय कुमार और पूर्व मिस वर्ल्ड मानुषी छिन्नर की पीरियड ड्रामा फिल्म पृथ्वीराज 2022 की बहुप्रतीक्षित फिल्मों में से एक है। कोरोना महामारी के चलते पहले ही इस फिल्म की रिलीज में देरी हुई है। अब जबकि कोरोना वायरस के नए वैरिएंट ओमिक्रॉन ने देश में अपने पांव पसार दिए हैं तो इसका खौफ देख पृथ्वीराज की रिलीज डेट को एक बार फिर आगे बढ़ाया जा सकता है।

पृथ्वीराज के ट्रेलर की भी दर्शक बेसब्री से राह देख रहे हैं। 27 दिसंबर को ट्रेलर रिलीज होने वाला था, लेकिन यह तय तारीख टल जाएगी। यशराज फिल्म्स कोविड से उपजे तीसरी लहर के हालात पर नजर बनाए हुए है। फिलहाल ट्रेलर को कुछ दिनों के लिए टाल दिया गया है। रिपोर्ट में कहा गया है कि पृथ्वीराज यूं तो 21 जनवरी को आएगी, लेकिन अगर चीजें पक्ष में नहीं दिखें तो इस बात की काफी आशंका है कि इसकी रिलीज टल जाएगी।



शब्द सामर्थ्य- 308

Word puzzle grid with hints and a solution table. Hints include 'बाएँ से दाएँ' and 'ऊपर से नीचे'. The solution table shows the correct words for each row and column.

सू-दोक् 308

Sudoku puzzle grid and solution. Includes the grid and a table showing the solution for the 308 puzzle.

आज का राशिफल

मेष : किसी पुराने संबंध में बिशेष निकटता की अनुभूति करेंगे। किसी महत्वपूर्ण दायित्व की पूर्ति हेतु समुचित व्यवस्था में मन चिंतित होंगे। कर्क : सुन्दर भावनात्मक अभिव्यक्ति संबंधों में मधुरता बढ़ेगी। सामाजिक संबंधों में सन्तुलित व्यवहार व वाक्यपटुता आपके गरिमा में वृद्धि करेगा। सिंह : शासन-सत्ता के दिशा में केन्द्रित व्यक्ति यों के लिए लाभ के अवसर प्राप्त होंगे। शिक्षा-प्रतियोगिता में मनोवाञ्छित सफलता के आसार हैं।